

5月12日四川汶川发生8.0级大地震后,小记者们有的捐款,有的把班级捐款的照片发给了我们,更多的小记者则拿起了手中的笔……

### 默哀

浚县南关外小学 李浩

5月19日14时28分,全国和各驻外机构下半旗志哀,全国人民在这一刻深深地向四川汶川等地的遇难者默哀3分钟。

在这3分钟内,即将启动的火车请晚开3分钟,火车上的乘客一起默哀;在这3分钟内,开汽车的师傅请停下车,和车上的乘客一起默哀;在这3分钟内,逛街的人们请停下来默哀;在这3分钟内,汽车、火车鸣笛,防空警报鸣响,为在地震灾难中的遇难者志哀。

我们在教室内全体起立,面向四川方向默哀了3分钟。3分钟内,我们班里没有了往常的欢笑,只有哭泣声。此时是多少人民解放军、消防官兵、公安民警抢救伤者的时刻;此时还有多少遇难者被埋在废墟里;此时全国人民都在为灾区祈福:“汶川,挺住!”

让我们铭记2008年5月12日汶川大地震,让我们铭记这一天。

### 生者当自强

师范附小五一班 童诗慧

为表达全国人民对四川汶川大地震遇难者的深切哀悼,国务院决定,今年的5月19日至21日为全国哀悼日。在此期间,全国和各驻外机构下半旗志哀,停止一切公共娱乐活动。5月19日14时28分起,全国人民默哀3分钟,届时汽车、火车、舰船鸣笛,防空警报鸣响。

19日下午,我乘车去上学,14时28分,防空警报响了,司机师傅将车停靠路边,鸣笛,全体乘客起立,默哀。我欲哭无泪,因为我的泪已干,只有心在难过,难过之余,活着的人不要只是对逝者哀悼,更要用实际行动去关爱幸存者,帮助他们树立信心,重建家园。作为学生,我要更加努力学习,取得优异的成绩,才能对得起人民,对得起父母,才能对得起那些在地震中奋不顾身冒死救学生的老师!

我坚信,困难只是暂时的,我们一定会渡过难关!

一打开电视,只有一件事:“四川大地震!”

这次,老天的无情,使不知多少孩子成了孤儿,多少父母找不到儿女。走到哪儿,都是那悲惨的哭声。

我从电视镜头里看到,地震把许多小朋友埋在废墟中,有的小孩还醒着,顽强地说:“叔叔来救我,叔叔快来救

我!”可是,马上又要发生余震,官兵们再不走也会被埋在废墟里,有人叫他们快点走,可官兵们却说:“让我们再救一个孩子吧!就一个!”可这时大地

一直在摇晃,官兵们最后被拖进了帐篷里,一场余震过后,官兵们马上跑到埋着小朋友的地方,默默流下伤心的眼泪。只有一个小朋友活下来了,其他的

都离开了我们!温总理哭了,官兵们哭了,受灾群众哭了,我也哭了。温总理因为让大家受苦而哭,官兵是因为小朋友太可怜而哭,受

灾群众是因为失去了亲人而哭,我是看电视里的每个救灾场面而哭。

地震无情人有情。让我们用爱去保护,让我们用爱去温暖,让我们用爱去奉献,让我们用爱去坚持,坚持就是成功,加油!

## 震灾无情人有情

师范附小 李明泽

5月12日,在四川省汶川县发生了8.0级地震。

这次突如其来的巨大灾难,给汶川等地的人民群众带来了极大的痛苦。但是灾难无情人有情。从灾难发生的那一刻起,国家领导人就第一时间赶到了现场,给了受灾群众莫

大的关怀。随后各地的救援部队也陆续赶来了。

在灾难面前我们众志成

城,万众一心,抗震救灾。全国各地的群众都自发为灾区的人民募捐。那一个个的捐款

箱,一车车的帐篷、食品、矿泉水,以及各种药品和日常用品,都是全国人民的一片爱

## 地震后的亲情

师范附小四三班 王悦



心愿墙上送祝福

裴鑫 摄

## 人人献出一点爱

师范附小六二班 魏陶然

5月12日,四川汶川发生了8.0级地震。

许许多多鲜活的生命都在这场灾难中离我们而去。不过令我们感到欣慰的是国家迅速派遣10万大军去搜寻废墟下已经奄奄一息的生命。

时间在一分一秒中逝去,全国人民的心仿佛也飞到了千里之外的四川灾区,和灾区群众同吃苦,共患难。电视的各个频道都在24小时直播着有关抗震救灾的新闻,“抗震救灾,众志成城”这几个字也

进入了我的眼帘。看到这些,我想到了很多。我们虽然不能到救灾现场,帮助灾区群众共渡难关,但是,我们可以献出自己一份微薄的力量,那就是为灾区捐款,献出我们的爱心。也许,我们捐出

的钱不多,但是“礼轻情意重”,即使我们捐得再少,合起来也是一种强大的力量!

我记得一句歌词是这样写的:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”

看到我的作文后,就请你行动起来吧!

(辅导老师 杜艳美)

## 我为救灾“打工”忙

淇滨小学二二班 刘兰青

5月19日,我把自己的第一笔稿费5元钱和25元零花钱一起捐给了灾区,可我还想再多捐一些,但自己又不能挣钱,怎么办呢?

这时候,妈妈给我提供了一个“打工”挣钱的机会。我可以通过练琴、练字、做家务等“打工”挣钱,再将钱通过手机短信捐给灾区,妈妈给了我15天的“打工”时间。

下午放学后,我和好朋友张云豪一起跟林爷爷在新区新世纪广场上练字,爷爷教我们写“抗震救灾、情系灾区”几个字,我们在广场的地上写了很多“抗震救灾、众志成城、一

方有难、八方支援”的词语,很多从广场路过的人都表扬了我们,说我们是抗震救灾的小宣传员。

晚上回到家,妈妈教我用她的手机为灾区捐了2元钱,

很快就收到了回信,感谢我为灾区捐了2元钱。我看后高兴极了,这可是我“打工”挣来的钱,今后几天里我还要挣更多的钱,来帮助灾区的小朋友。

心,这真是“一方有难,八方支援”。

我虽然生长在一个贫困的家庭里,但我也献出我的一份爱心,为灾区捐了钱。

我祝愿灾区群众早日回到正常的生活当中!

(辅导老师 魏秀颜)

## 假如

桃源小学二二班 曹子昂

假如我有一支马良的神笔  
我会为地震中失去孩子的父母画一个时空穿梭机  
把他们的孩子重新带回他们的面前  
让他们的泪不再流

假如我有一支马良的神笔  
我会把自己画成一个魔术师  
给灾区受伤的人们洒上魔粉  
让他们马上好起来不再痛苦

假如我有一支马良的神笔  
我会画许许多多不会倒塌的楼房  
送给地球上的每个人  
让整个世界再不会受到地震的破坏

(辅导老师 孙炜哲)

## 献爱心的

### “六一”儿童节

桃源小学四三班 雷雨晴

随着时光流逝,我已经过了9个“六一”儿童节。第10个儿童节即将来临,我该怎样过今年的“六一”才更有意义呢?

如今,汶川等地发生地震,我想组织大家给灾区捐款,让那些灾区的孩子重新上学,到学校学知识、学文化,长大后成为对社会有用的人,成为国家的栋梁之才。在这个全国小朋友将过的节日里,也让他们笑着过今年的“六一”。

同学们都说我这个想法好,他们也积极地要献爱心。虽然我们的力量很小,但是记住,你的一点爱心就能挽救一个人的生命。

我想要过个有意义的“六一”儿童节,小朋友,你呢?

## 便民服务电话

- 淇河家政清洗公司:清洗宾馆、酒店、单位、家庭布草、窗帘、台布等:1393258180
- 利民家政(保洁、搬家、洗地毯、疏通等):3298881 15939231199
- 专业疏通大中型污水管道、清理化粪池:13030393419
- 淇河家政:3360777

●东方家政(水电安装、钻孔、清洁打蜡): 3951778 13569631600

●三灵开锁公司(现改灵师):6663030

●鹤壁市驾校:3367050 13939207503

●鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572

●京鹤汽车修理厂清障车、吊车 24小时救援:3311326 3314348

●市中医院急救:3353120 3378503(康复科) 2659562(精神科) 2673078(朝阳分院)

●鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666

●按摩医院肛肠科(马佩凯):2647015(老区)3320085(新区)

●范氏骨科:3313380(新区)2191801(老区)

●东海渔港订餐:3382222

●老根山庄订餐:3366666

●百翼蜂产品销售:3308229 3308186

●佳能数码相机销售:13939279001

●水宜生微电解制水器:13323926333

●法律服务、法律顾问:13569646398

●法律服务、法律咨询:13939290016

●各种液压平台、铝合金梯:13603929964

●鹤壁特产黄河古陶:3333598 3939518

●日报编辑部:3313871 3313873(热线)

●晚报编辑部:3312941 3313880(热线)

●报纸广告:3313877

●发行热线:3319180

●供水投诉:3368855

●印刷:2189908 3189936

●大河鹤壁网:13503929602